
Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 26ª Sessão Ordinária da 7ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 03/05/2022 - 18:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº23/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO
QUE A MESMA INFORME A ESTA CASA DE LEIS SE HA ALGUM REQUERIMENTO FEITO
PELO PROPRIETÁRIO   DO TERRENO SITUADO A  NA ESQUINA DA JOSÉ MENDES DE
ALMEIDA COM A RUA NOSSA SENHORA AUXILIADORA, CASO HAJA QUE NOS ENVIE UMA
COPIA DE TAL REQUERIMENTO, POIS MUITOS MUNÍCIPES VEM COBRANDO
INFORMAÇÕES A RESPEITO DOS MAQUINÁRIOS DA PREFEITURA ESTAREM PRESTANDO
SERVIÇOS EM TERRENOS PARTICULARES, TENDO EM VISTA QUE ESSE TIPO DE SERVIÇO
É COBRADO DA MAIORIA DA POPULAÇÃO.
Autor: José Francisco de Castro Silva.
Co-autor(a): Alceu Moreira da Cunha Júnior

Requerimento nº24/2022.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR LUIZ HENRIQUE SUPERINTENDENTE DA SABESP
DE LORENA NO SENTIDO QUE O MESMO ENVIE UMA EQUIPE PARA FISCALIZAR TODA A
REDE DE ESGOTO EXISTENTE NA RUA TRAVESSA FREIRE, JA QUE ALGUNS MUNICIPES
TEM RECLAMADO QUE O ESGOTO ESTA A CEU ABERTO CAUSANDO TRANSTORNOS A
POPULAÇÃO, COMO POR EXEMPLO MAU CHEIRO E CONTRIBUINDO PARA A
PROLIFERAÇÃO DE RATOS, POIS A ALGUNS DIAS JA ESTEVE UMA EQUIPE DA SABESP NO
LOCAL, POREM A MESMA NAO SOLUCIONOU O PROBLEMA.
Autor: Edison Afonso de Lima.
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Matérias do Expediente

Ata Sessão Ordinária nº25/2022.
Ementa: ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 19 DE ABRIL DE 2022, TERÇA-FEIRA AS
18:00 HORAS.     Aos dezenove dias do mês de abril, de dois mil e vinte e dois, terça-
feira, ás dezoito horas, reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara
Municipal de Canas, situada na Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de
Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no
exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito,
cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após
constatar a existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA
CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE
CASTRO SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA,
PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO, E VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade
com os artigos noventa e
Autor: Poder Legislativo.

Requerimento nº25/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA SILVANA
ZANIN,PARA QUE ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL CÓPIA DO LTCAT – LAUDO
TÉCNICO DASCONDIÇÕES AMBIENTES DO TRABALHO.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
Co-autor(a): José Francisco de Castro Silva

Requerimento nº26/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA SILVANA
ZANIN,PARA QUE ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE
DISPENSAÇÃO DEMEDICAMENTOS NO ÂMBITO MUNICIPAL.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
Co-autor(a): José Francisco de Castro Silva
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Requerimento nº27/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA SILVANA
ZANIN,PARA QUE ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE A
OUVIDORIA.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
Co-autor(a): José Francisco de Castro Silva

Requerimento nº28/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA SILVANA
ZANIN,PARA QUE ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL CÓPIA DOS RELATORIOS
QUADRIMESTRAIS DO CONTROLE INTERNO E TRIBUNAL DE CONTAS, RELATIVO A 2021
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
Co-autor(a): José Francisco de Castro Silva

Requerimento nº29/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA SILVANA
ZANIN,PARA QUE ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL RELATÓRIO DE ABASTECIMENTO
DE COMBUSTÍVEL.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
Co-autor(a): José Francisco de Castro Silva

Requerimento nº30/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA SILVANA
ZANIN,PARA QUE ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL COPIA INTEGRAL DA TOMA DE
PREÇO Nº02/2021 QUE OBJETIVOU A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA
AREFORMA DE EDIFÍCIO PÚBLICO DA DIRETORIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E
ESPORTENO MUNICÍPIO DE CANAS, BEM COMO AS DESPESAS DELA DECORRENTE.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
Co-autor(a): José Francisco de Castro Silva
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Ata Sessão Extraordinária nº31/2022.
Ementa: ATA DA 31ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL DE 2022, TERÇA-FEIRA AS
18:00 HORAS.            Aos doze dias do mês de abril, de dois mil e vinte e dois, terça-
feira, ás dezoito horas, reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara
Municipal de Canas, situada na Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de
Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no
exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito,
cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após
constatar a existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA
CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE
CASTRO SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA E
VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos no
Autor: Poder Legislativo.

Requerimento nº31/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA SILVANA
ZANIN,PARA QUE ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL COPIA INTEGRAL DA TOMA DE
PREÇO Nº07/2020 QUE OBJETIVOU A IMPLANTAÇÃO DE ROTATÓRIA, RECAPEAMENTO
EPAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA COM ADEQUAÇÃO DA INFRAESTRUTURA URBANA NA
AV.22 DE MARÇO.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
Co-autor(a): José Francisco de Castro Silva
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Requerimento nº32/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO
QUE A MESMA INFORME A ESTA CASA DE LEIS SE HA ALGUM REQUERIMENTO FEITO
PELO PROPRIETÁRIO   DO TERRENO SITUADO A RUA DR. GERVÁSIO MARTON, PRÓXIMO
AO N°208, LOCALIZADO NA ESQUINA DA AVENIDA ANTARTICA, AO LADO DA CAMARA
MUNICIPAL, NO BAIRRO SAO JOAO EM CANAS/SP, POIS ESSE MESMO VEREADOR
PROCUROU OS FUNCIONARIOS QUE ESTAVAM TRABALHANDO NO LOCAL E SOLICITOU A
ORDEM DE SERVIÇO, POIS SE TRATA DE UM TERRENO PARTICULAR, E OS MESMOS NAO
TINHAM NENHUM DOCUMENTO QUE COMPROVASSE O MOTIVO DELES ESTAREM
TRABALHANDO DENTRO DE UM TERRENO PARTICULAR, TUDO ISSO ACONTECEU NA
PRESENTE DATA, AS 10h E 15 minutos.
Autor: José Francisco de Castro Silva.
Co-autor(a): Alceu Moreira da Cunha Júnior

Ata Sessão Extraordinária Subsequente nº32/2022.
Ementa: ATA DA 32ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA SÉTIMA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL DE
2022, TERÇA-FEIRA AS 19:10 HORAS.     Aos doze dias do mês de abril, de dois mil e
vinte e dois, terça-feira, ás dezenove horas e dez minutos, reuniram-se os
VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa
Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a
Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e
prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do
Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de
quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON
AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, LUCIMAR
APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA E VALMIR APARECIDO LAFAIETE,
de conformidade com os artigos noventa e quat
Autor: Poder Legislativo.
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Ata Sessão Extraordinária Subsequente nº33/2022.
Ementa: ATA DA 33ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA SÉTIMA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 19 DE ABRIL DE
2022, TERÇA-FEIRA AS 20:10 HORAS.     Aos dezenove dias do mês de abril, de dois mil
e vinte e dois, terça-feira, ás vinte horas e quarenta minutos, reuniram-se os
VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa
Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a
Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e
prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do
Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de
quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON
AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, LUCIMAR
APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR BILARD DE
CARVALHO E VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conf
Autor: Poder Legislativo.

Indicação nº37/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE A
MESMA ESTUDE  A POSSIBILIDADE DE MELHORAR A ILUMINAÇÃO DA RUA AO LADO DA
CASA DA CULTURA, RUA ESSA QUE LIGA A RUA ISALINO AO BAIRRO CDHU ( BELA
VISTA), JA QUE ESTE TRECHO NAO POSSUI ILUMINAÇÃO.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Indicação nº38/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
INFORME A ESTA CASA DE LEIS SE HAVERÁ ALGUMA ATIVIDADE FESTIVA REFERENTE
AO DIA DA PADROEIRA DE CANAS, NOSSA SENHORA AUXILIADORA ( 24/05/2022), CASO
ACONTEÇA A FESTA SE SERIA REALIZADA NA PRAÇA DO IMIGRANTES, ONDE
COLABORARIA COM O COMERCIO LOCAL.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Co-autor(a): Laerte Zanin
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Indicação nº39/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR UMA CORRIDA PEDESTRE EM COMEMORAÇÃO
AO DIA DA PADROEIRA DA CIDADE, NOSSA SENHORA AUXILIADORA NO DIA 24/04/2022.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Co-autor(a): Laerte Zanin

Indicação nº40/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE COMUNICAR O PROPRIETÁRIO DA CERÂMICA NOVA CANAS
( CERÂMICA DO JAZAO), DONO DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA JOSÉ SACILOTE ,
PROXIMO AO VIADUTO, PARA QUE O MESMO PROVIDENCIE O CORTE DE ALGUMAS
ARVORES DE EUCALIPTOS QUE ESTÃO CORRENDO O RISCO DE CAIR, POIS AS ARVORES
JA ESTÃO DETERIORADAS E PODEM CAUSAR UM EVENTUAL ACIDENTE, COLOCANDO EM
RISCO AS CASAS E A VIDA DA POPULAÇÃO QUE RESIDE NAS PROXIMIDADES.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Co-autor(a): Laerte Zanin

Indicação nº41/2022.
Ementa:  INDICO A PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA SILVANA ZANIN PARA QUE ESTUDE
AS POSSIBILIDADES DE REALIZAR A MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DA ESTRADA
RURAL DO SALAMANCO NA CONTINUIDADE DA MESMA ESTRADA RURAL PRÓXIMO À
DIVISA COM O MUNICÍPIO DE LORENA, TENDO EM VISTA QUE O MUNICIÍPIO DE LORENA
ESTÃO REALIZANDO AS REFERIDAS OBRAS DE MANUTENÇÃO ATÉ A DIVISA COM CANAS
E COMO A ESTRADA ENTRA EM NOSSO MUNICÍPIO E RETORNA ATÉ LORENA NOSSOS
MUNÍCIPES MORADORES DAQUELA ÁREA QUE UTILIZAM A ESTRADA RURAL DENTRO DO
NOSSO MUNICÍPIO PRECISAM DESTA MANUTENÇÃO PARA EVITAR TRANSTORNOS NO
PERÍODO DAS CHUVAS TORRENCIAIS.
Autor: Valmir Aparecido Lafaiete - Mira.
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Indicação nº42/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE JOGAR ENTULHO NA RUA TRAVESSA FREIRE, JA QUE A
MESMA ENCONTRA SE EM PÉSSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO, ESTANDO A MESMA
MUITO ESBURACADA CAUSANDO TRANSTORNOS A POPULAÇÃO.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Indicação nº43/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE FAZER A ROÇADA DO MATO QUE ESTA ALTO NA RUA
TRAVESSA FREIRE, JA QUE COM AS CHUVAS O MATO CRESCE MUITO RÁPIDO
Autor: Edison Afonso de Lima.

Indicação nº44/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA SILVANA ZANIN,
PARAQUE PROVIDENCIE TRATATIVAS COM VIAS DE INSTALAR AGÊNCIA BANCÁRIA
COMCAIXA ELETRÔNICO NO MUNICÍPIO DE CANAS.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
Co-autor(a): José Francisco de Castro Silva

Indicação nº45/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA SILVANA ZANIN PARAQUE
PROVIDENCIE O CONSERTO DA “BOCA DE LOBO” NO INICIO DA RUA
GERALDOBARULHO, NO BAIRRO SÃO JOÃO.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
Co-autor(a): José Francisco de Castro Silva

Indicação nº46/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
REFAÇA A LIMPEZA DO VIADUTO DE CANAS, POIS O MESMO SE ENCONTRA COM MUITO
MATO.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.



Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 26ª Sessão Ordinária da 7ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 03/05/2022 - 18:00

Matérias do Expediente

Indicação nº47/2022.
Ementa: INDICO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS PARA QUE ESTUDE AS
POSSIBILIDADES DE REALIZAR O ATENDIMENTO NA DIRETORIA MUNICIPAL DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL PARA REALIZAÇÃO DO CADASTRO ÚNICO EM PERÍODO INTEGRAL.
Autor: Lucimar Amaral.

Indicação nº48/2022.
Ementa: NDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE A
MESMA ESTUDE  A POSSIBILIDADE DE PASSAR NOVAMENTE A MAQUINA NA RUA AO
LADO DA CASA DA CULTURA, RUA ESSA QUE LIGA A RUA ISALINO AO BAIRRO CDHU (
BELA VISTA), JA QUE COM AS CHUVAS AUMENTARAM OS BURACOS O QUE DIFICULTA A
VIDA DOS PEDESTRES E MOTORISTAS QUE FAZEM USO DESSE CAMINHO, ENTÃO SERIA
NECESSÁRIO REFAZER UM NIVELAMENTO DESSE TRECHO.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Matérias da Ordem do dia

Emenda Modificativa nº1/2022.
Ementa: EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 21/2022 DE AUTORIA
DOEXECUTIVOEmenta: Altera os incisos I e II do art. 1º do Projeto de Lei nº 21/2022
Autor: José Francisco de Castro Silva.
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Requerimento Urgência Especial nº5/2022.
Ementa: REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL N.º 05/2022                        
 REQUEIRO a MESA após ouvido o Douto Plenário e Dispensadas as Formalidades
Regimentais, para que a Mesa Administrativa da Câmara Municipal de Canas, inclua em
Regime de Urgência Especial na pauta da 26ª Sessão Ordinária na data de 03 de maio
de 2022, o PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 21/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
para que venha receber parecer do Relator Especial devido a importância que o Projeto
requer, afim de evitar a perda de sua oportunidade de acordo com a justificativa
abaixo. JUSTIFICATIVA            As proposituras acima merecem especial atenção e
urgência em sua apreciação pois o PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 21/2022 - DO PODER
EXECUTIVO  - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DOS INCISOS I E II DA LEI MUNICIPAL Nº
591 DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O PROJETO VISA
CONCEDER AUMENTO NO AUXILIO PECUNIÁRIO POR DIA DE ATIVIDADE AO
BENEFICIÁRIO DO PROGRAMA SOCIAL FRENTE DE TRABALHO E PR
Autor: Paulo César Bilard de Carvalho - Téo.
Co-autor(a): Mauro José Lopes da Silva
Co-autor(a): Valmir Aparecido Lafaiete - Mira

Projeto de Lei Complementar nº16/2022.
Ementa: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI
ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autor: Poder Executivo.

Projeto de Lei Ordinária nº21/2022.
Ementa: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DOS INCISOS I E II E ACRESCENTA INCISO III NO
ART. 3º DA LEI MUNICIPAL Nº. 591 DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS
Autor: Poder Executivo.


